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Информация МКОУ СОШ №14 об опыте работы
по обеспечению безопасности несовершеннолетних
          В МКОУ СОШ №14 имеются листы ознакомления родителей и обучающихся с федеральными, региональными законами, локальными актами отдела образования Петровского муниципального района,  школьными локальными актами по вопросам безопасности и защиты прав несовершеннолетних. 
       Каждую четверть совместно с органами школьного самоуправления проводится проверка ведения маршрутных листов, проводятся рейды «Безопасный путь домой!».  Отрядом «ЮИД» проводятся викторины, конкурсы плакатов, единые дни ПДД. В классном журнале ведётся контроль за изучение ПДД в 1-11 классах.

         В каждом классном кабинете имеются инструкции по технике безопасности, а так же памятки и правила по пожарной безопасности. Ежемесячно проводятся эвакуация учащихся и сотрудников школы  .  Классные руководители 1-11 классов  проводят инструктаж по безопасности детей на период каникул (имеются листы ознакомления). 

         В МКОУ СОШ № 14 соблюдены все требования по пожарной безопасности, строго контролируется пропускной режим, распределено дежурство сотрудников по школе. В воспитательных планах классных руководителей проводятся запланированные мероприятия по ПДД, пожарной безопасности, антитеррористической работе. На уроках ОБЖ учителя Ряховская М.В. и Чекоданов С.И.  изучает с детьми и обучает их правилам поведения при ЧС. Проводятся  различные соревнования на выживание при ЧС «Противогаз – твоя защита», «Выживи в лесу», «Как  выжить на воде?»
